

EDITAL N.º 01/2022

RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO PS 06 - MÉDICO I (Oftalmologia: Estrabismo)

No item 13 DOS CRITÉRIOS E INFORMAÇÕES ESPECÍFICOS DOS PROCESSOS SELETIVOS, retificamos o número do processo seletivo:

Onde se lê:

PROCESSO SELETIVO 07 - MÉDICO I (Oftalmologia: Estrabismo)

Leia-se:

PROCESSO SELETIVO 06 - MÉDICO I (Oftalmologia: Estrabismo)

Porto Alegre, 01 de fevereiro de 2022.

Prof.^a Helena Ayako Sueno Goldani,
Coordenadora da Comissão de Seleção.